

Osnovna škola Veliki Bukovec  
Veliki Bukovec

Naslov rada

Ime i prezime učenika

Seminarski rad

Veliki Bukovec, 2012.

## Sažetak

Tekst sažetka treba napisati u 5-10 rečenica koje opisuju najvažnije sadržaje seminarskog rada. Sažetak se piše u fontu *Times New Roman*, veličine 12, obostrano poravnato s jednostrukim proredom.

## Tekst rada (ne pišemo)

Tekst rada se sastoji od 3 dijela:

- uvoda,
- središnjeg dijela,
- zaključka.

Tekst rada se piše koristeći *Times New Roman*, veličine 12, s proredom 1.5, obostrano poravnato, s prvi redom uvučenim 1,27 cm (pomoću tipke TAB).

Stranice trebaju biti numerirane, osim naslovne stranice. Tekst treba pisati u **trećem licu** jednine.

Margine – gornja i donja 3 cm, a lijeva i desna 2,5 cm.

## Uvod

Uvod može sadržavati razlog zašto ste se odlučili za ovu temu, zatim motivaciju, ciljeve, očekivanja i drugo. Učenik ga mora napisati vlastitim riječima, a služi za upoznavanje sa sadržajem teme.

## Središnji dio

Središnji dio je glavni dio rada i obuhvaća razradu teme iz koje će proizaći zaključak. Središnji dio se može sastojati od nekoliko poglavlja. Pri podjeli na poglavlja treba koristiti *podnaslove*.

## Zaključak

Zaključak treba biti sažeto napisan. Treba istaći najvažnije dijelove seminarskog rada, te mogu biti navedeni nedostaci i prednosti teme. U zaključku se ne navode nove informacije koje nisu prethodno navedene, opisane i *argumentirane*<sup>1</sup>. **Važno:** Učenik ga mora napisati vlastitim riječima.

Zaključak treba biti oblikovan kao i glavni dio teksta rada.

---

<sup>1</sup> Argument je izjava ili više njih koje se koriste za opravdanje ili opovrgavanje neke tvrdnje, a služe kako bi se uvjerilo ljude u istinitost ili neistinitost.

## Literatura

Abecednim redom navesti literaturu koju smo koristili. Popis je potrebno pisati fontom *Times New Roman*, veličine 12 i lijevo poravnato. Naslov izvora mora biti *ukošen*.

Kako se piše literatura možete pročitati [ovdje](#).

## Što je citirani tekst i fusnota?

*Citirani*<sup>2</sup> tekst stavljamo unutar navodnika i u fusnotu stavljamo: ime i prezime i inicijali imena autora (do tri autora pišu se svi, ako ih je više samo jedan autor), naslov djela, izdanje, izdavač, mjesto izdanja, godina i stranica, a ako smo citat uzeli s internetske stranice onda stavljamo ime autora (ako je poznat), naslov rada, internet adresu (<http://www.os-veliki-bukovec.skole.hr>) i nadnevak.

Fusnota je bilješka ispod teksta koja najčešće sitnijim slovima, a objašnjava nešto u vezi s izloženim tekstom.

---

<sup>2</sup> Citiranje je od riječi do riječi navođenje tuđih dijelova teksta.